

companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期三 2007.9.12
见习编辑：祝建华
美编：蒋玉磊

■公告提示

第一医药限售股解禁



本公司本次有限售条件的流通股上市数量为 592199 股；上市流通日为 9 月 18 日。

洛阳玻璃国有股权划转获批



公司于 9 月 11 日接到通知，中国建筑材料集团收到中国证监会批复，同意豁免其因国有股行政划转的要约收购义务。

山东黄金提示股价异动



公司 A 股股票连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计达到 20%，经询问，公司没有应披露而未披露的信息。

鲁银投资讨论重大事项



公司及有关方面现正商讨重大事项，因该事项存在不确定性，公司股票将于 9 月 12 日起停牌，直至相关事项明确并披露后复牌。

天科股份自查报告遭三董事质疑

◎本报见习记者 应尤佳

天科股份的自查报告在董事会审议时，遭到三名董事质疑，认为自查报告中存在与事实严重不符的内容。

天科股份的自查报告称，自 2007 年 2 月调整董事长人选开始，公司的董事会一直存在分歧，由于公司大股东之间持股比例相差甚

微，第一大股东没有绝对的话语权，大股东之间也没有良好的沟通，所以董事会没有在公司运作和发展上达成高度一致，同时监事会和董事会也存在对立现象。而且，尽管形式上公司与第一大股东实行了三分开，但公司的党委、工会都是和第一大股东融合在一起的，报告称，第一大股东对公司的影响是无形的，也

是巨大的。

天科股份的自查报告和整改计划在 2007 年 6 月 7 日召开的董事会会议审议时，虽以 6 票赞成获得了通过，但有 3 票反对，即遭到了三名董事的反对。

三名持反对意见的董事认为，自查报告中存在与事实严重不符的内容；公司存在的根本问题是实际

控制人控制董事会影响公司正常经营和战略发展。

他们认为，大股东西南化工研究设计院持公司 23.13% 股份，已不是公司控股股东也不是实际控制人，其在公司股东会股权比例、董事会及核心管理岗位的人数比例上均无控制能力。因为第二、三、四大股东成都愿景科技有限公司、成都美

辰科技有限责任公司、沈阳易捷电子机械有限公司合并持有公司 24.51% 股份，其推荐的董事在罢免并更换董事长、年报等董事会重大决议中高度一致。

三名董事表示，此自查报告未找准公司目前存在的主要问题，公司至今未制定战略发展规划，发展已受到严重影响。

第一落点

关铝股份 定向增发申请被否

昨日，关铝股份向中国证监会申请定向增发。但关铝股份今日公告称，公司定向增发的有关申请报告未获得中国证监会核准。
(吴琼)

江淮汽车 披露多项投资计划

江淮汽车今日发布董事会决议公告，披露了公司若干投资项目事宜。

公告指出，董事会已批准公司向中国工商银行、中国银行等申请合计 40.7 亿元综合授信额度，以满足公司生产经营所需的资金需求，期限为两年。与此同时，公司拟利用自有资金投资瑞风 II 代商务车换型改造项目、投资汽车研发中心试验及检测设备项目等，这两个项目将分别投资 19060 万元和新增建设投资 13306.42 万元，其余几个项目将分别投资 2400 万元和 5800 万元不等。
(田露)

江苏舜天 拟参股信泰证券

江苏舜天今日发布的董事会决议公告和关联交易公告显示，公司拟在信泰证券增资过程中，对其增资 12000 万元，折合 8000 万股，占其增资后注册资本的 5%。此外，江苏舜天的控股子公司江苏舜天国际集团轻纺进出口有限公司也拟出资 3000 万元，折合 2000 万股，占信泰证券增资后注册资本的 1.25%。
(田露)

健康元 卖光东盛科技股权

健康元今日公告披露，截至 9 月 11 日，公司将持有东盛科技 924 万股股份，通过上海证券交易所集合竞价交易系统，以均价 14.76 元/股全部卖出，该项投资为公司增加了投资收益 1237.75 万元，将计入本年第三季度利润表。

实际上，健康元 2006 年三季报公布的净利润为 10246.78 万元，还不如上述这笔投资收益来得多。而今年中期时，健康元的净利润已达 25084.23 万元。
(田露)

三一重工美国基地 投资 6000 万美元

三一重工今日公告称，公司拟与美国乔治亚州政府签署投资 6000 万美元建设工程机械研发制造基地的投资备忘录。

公司计划在美国乔治亚州投资 6000 万美元、征地 1600 亩建设三一美国研发、制造中心。公司将会通过在美国建设生产基地，进一步辐射加拿大、墨西哥市场。
(应尤佳)

国资委变相增持联通集团

联通否认此举与重组相关，称只是方便中小股东变现

◎本报记者 张锐

联通集团股本的“先减后增”是否与电信重组密切相关变得扑朔迷离。虽然联通官方极力否认，但记者了解到，通过股本的变更，国务院国资委变相增持了联通集团的股份。

继昨日中技贸易发布公告称公司持有的联通集团股权将发生变化后，今日，中信国安也发布公告称，公司所属中信国安通信有限公司（简称“国安通信”）持有的联通集团股权也将发生变化。

记者从联通集团获悉，联通集团共有包括国务院国资委在内的 15 家股东，联通集团股本经过先减后增后，国资委的持股比例从原来的 79.18% 上升到 84.1%，剩余的 14 家中小股东持股比例降为 15.9%。

根据中信国安今日公告，国安通信持有联通公司 404855252.62 元股权份额，本次减持 121286774.30 股权份额。联通集团实施资本公积金转增股本后，国安通信持有联通公司的股权份额为 708921195.80 元，占联通集团总股本 1.80%。

根据中技贸易以及国安通信持股变动数量及持股变动比例推算，联通集团的股权变更很可能照此步骤：首先，除国资委所持有的联通集团股权外，联通集团其余的 14 家小股东先减持其 30% 的股权，而后，包括国资委在内的所有股东，按照每 10 股转增 15 股的资本公积金转增股本。

根据公告提供的数据计算，联通集团实施先减资后增资的操作后，注册资本变为 393.723 亿



元，而中国联通半年报显示，联通集团截至 6 月 30 日的注册资本为 163.019 亿元，这意味着联通集团的股本发生了巨额扩张。

中国联通相关人士告诉记者，此次联通集团股本的变化与电信业的重组没有太大关系，是应联通集团中小股东变现要求进行的，由联通集团拿出回购部分股权然后注销减资。至于没有采取

“先公积金转增股本而后再减资”的方式，是大股东和中小股东协商的结果。

中国联通相关人士还表示，公司曾专门就联通集团股本变化的问题咨询上证所是否需要公告提示。得到上证所的答复是，由于母公司（联通集团）的这件事情对上市公司不构成任何影响，所以不需要进行公告说明。

第一、三大股东所持 6291 万股股份将被拍卖

S*ST 华塑控股权再生变数

◎本报记者 彭友

本来就是扑朔迷离的 S*ST 华塑控股权，如今又因为一纸股权拍卖公告而陡增变数。

有关拍卖行昨日刊登公告称，受法院委托，6291.57 万股 S*ST 华塑法人股将于 2007 年 9 月 22 日在济南举行拍卖，其中包括山东同人实业有限公司持有的 5631.57 万股（占总股本 22.53%），山东世纪煤炭化工有限公司持有的 660 万股（占总股本 2.64%）。知情人士透露，上述股权此前是质押给华夏银行。

然而，S*ST 华塑 9 月 6 日的公告透露，北京中融达投资管理有限责任公司、李先慧、邢一于 2007 年

根据相关资产评估报告，同人实业持有的 5631.57 万股 S*ST 华塑法人股的评估值为 8728.93 万元（每股 1.55 元）。昨日，S*ST 华塑报收于 10.14 元。

据 S*ST 华塑 9 月 8 日公告披露，山东省济南市中级人民法院日前裁定，将上述公司所持 S*ST 华塑拍卖卖用以清偿债务。其中同人实业为 S*ST 华塑第一大股东，山东世纪煤炭（原名“深圳市天勤资产管理有限公司”）为第三大股东。

然而，S*ST 华塑 9 月 6 日的公告透露，北京中融达投资管理有限责任公司、李先慧、邢一于 2007 年

8 月 8 日在淄博市中级人民法院自愿签署协议，李先慧同意将自己持有的同人实业 67% 的股权过户到邢一名下，过户手续正在工商办理过程中。

此事缘于邢一和李先慧之间的一项委托协议。2005 年 10 月 23 日，北京中融达（实际受内蒙古永丰伟业科工贸发展有限公司委托）转委托邢一、刘淑平收购同人实业 100% 股权，该收购款项清结并交接完毕。邢一被选举为同人实业法定代表人，依据选举文件，邢一或者被授权人可以合法持有同人实业印章。该收购交接完毕，邢一、刘淑平

委托李先慧办理同人实业股东变更备案，李先慧将 67% 股权登记自己名下并登记自己为法定代表人。北京中融达发现后，于 2006 年 5 月 17 日在淄博市张店区人民法院起诉李先慧，将其名下该 67% 股权申请人民法院查封。

目前，S*ST 华塑已经 2004、2005 年连续两年亏损，同时公司有 3.68 亿元借款逾期并涉诉，且尚未进入股改程序。在此情况下，到底是当事方协商解决，抑或“程咬金”半路杀出接盘，依旧不得而知。S*ST 华塑到底将归属何方，至此似乎依然是一团迷雾。

*ST 罗牛“反悔” 旗下子公司“赚回”2 亿元

◎本报记者 吴琼

*ST 罗牛旗下子公司对广济药业股权转让的反悔，令 2 家子公司赚回 2 亿多元。

*ST 罗牛今日公告称，公司控股股东海南海南海牛农业综合开发有限公司（简称“海牛公司”）、海南神牛牧工商发展有限公司（简称“神牛公司”）分别与上海益科公司创业投资有限公司（简称“上海益科”）就广济药业股份转让纠纷，经协商最终达成一致，于 2007 年 9 月 11 日签订了和解协议。

如果实际卖出价格高于广济药业限售股流通日（2007 年 7 月 25

日）当天收盘价每股 26.8 元，则分两部分计算收益分配：第一部分，以广济药业限售股流通日（2007 年 7 月 25 日）当天的收盘价每股 26.8 元乘以卖出的 1328.79 万股，扣除原《股份转让协议》约定的转让价款后，剩余部分中的 33.4% 归甲方所有，66.6% 归乙方所有；第二部分：在实际卖得总价款减去每股 26.8 元乘以 1328.79 万股所得的价款部分后，剩余价款甲乙双方各得 50%。

按照新收益分配方式，如以昨日广济药业收盘价 42.9 元出售这 1328.79 万股，则上海益科将掏出 2.16 亿元给 *ST 罗牛旗下两子公司。

万向钱潮否认整体上市传闻

或置入三子公司股权

◎本报记者 吴琼

日前被传得沸沸扬扬的万向钱潮将整体上市一事，今日为万向钱潮澄清。

万向钱潮表示，经征询，确认截至目前大股东万向集团及实际控制人没有研究过整体上市的事宜，在未来 6 个月内不存在整体上市的计划和意向。

但万向钱潮公告称，在适当时机，公司可能让大股东万向集团及实际控制人持有的在本公司控股子公司浙江万向系统有限公司、浙江万向精工有限公司、钱潮轴承有限公司中的全部或部分股权，具体交易的方式目前未确定。

万向钱潮分别持有上述三家子公司的 51%、60% 和 60% 股权，其余股权由万向集团持有。这三家子公司是万向钱潮的主要利润贡献者，上半年万向钱潮净利润为 12601 万元，3 家子公司上半年净利润总和为 5815 万元。未来若置入万向钱潮，将提振其业绩。

S*ST 亚华二股东持股转让

◎本报记者 吴琼

S*ST 亚华今日公告称，2007 年 9 月 7 日，公司第二大股东深圳市舟仁创业投资有限公司与北京鑫世龙腾投资有限公司签订股份转让协议书，由鑫世龙腾协议受让舟仁持有的 S*ST 亚华 4300 万股股份，每股受让价格 3.30 元。转让完成后，鑫世龙腾将成为 S*ST 亚华的第二大股东。此外，深圳舟仁拟将其持有的公司 1300 万股股份转让给上海瑞新恒捷投资有限公司。资产过户后，深圳舟仁将不再持有 S*ST 亚华的股份。

与此同时，为了配合湖南省政府关于产业整合的政策安排，S*ST 亚华开始剥离有关资产。

S*ST 亚华称，与隆平高科签订《种子业务转让框架协议》，拟转让公司种子业务及与种子业务相关的股权及非股权资产。但收购的资产及收购价尚未确定。近期，隆平高科将对 S*ST 亚华种子业务相关的子公司开展尽职调查。

S 宁新百起诉市国税局

◎本报见习记者 应尤佳

由于日前南京市国家税务局对 S 宁新百及其旗下东方商城的税务进行行政复议，最终维持原处理决定，S 宁新百今日公告称，公司及东方商城分别对南京市国家税务局稽查局向南京市中级人民法院提起行政诉讼，要求被告依法撤销 2007 年 3 月 29 日作出的《税务处理决定书》。

2007 年 3 月 30 日，南京市国税稽查局对 S 宁新百及东方商城自 2002 年 1 月至 2005 年 10 月份期间，公司及东方商城在接受南京华润东方投资管理有限公司委托从事服装进口业务的过程中，被东方投资所利用，导致公司及东方商城被卷入该增值税案中。

国风塑业拟定向增发 1 亿股

◎本报记者 吴琼

国风塑业今日公告称，拟以每股 6.97 元非公开发行股票数量最多不超过 1 亿股（含 1 亿股）。

国风塑业此次募集资金不超过 5.8 亿元，全部投入包装膜项目，募集资金到位后，如实际募集资金净额少于上述项目拟投入募集资金总额，募集资金不足部分由国风塑业以自筹资金解决；如实际募集资金净额超过上述项目拟投入募集资金总额，超过部分将用于补充国风塑业流动资金。

江西水泥获准增发 7000 万股

◎本报记者 吴琼

江西水泥今日公告称，2007 年 9 月 10 日，公司收到的中国证监会通知称，核准公司非公开发行新股不超过 7000 万股，核准期限自通知下发之日起 6 个月内有效。

根据公司报送的申请，江西水泥非公开发行将控股股东江西水泥有限责任公司与其他机构投资者的认股发行过程分开进行。具体如下：江西水泥以每股 4.36 元向江水公司发行 2004.4908 万股股份，募集资金 8739.58 万元，江水公司以评估价为 8739.58 万元的鹅岭石灰石采矿权认购。此后，江西水泥面向机构投资者以竞价发行的方式发行不超过 4995.5092 股股份，发行价格不低于 4.36 元/股，募集不超过 23163 万元的现金。